

HOTEL ZLATIBOR MONA * * * *

O HOTELU

Hotel Zlatibor Mona, nalazi se u samom centru Zlatibora, u neposrednoj blizini svih sadržaja ovog turističkog centra.



SMEŠTAJ

Hotel raspolaže sa 120 smeštajnih jedinica raspoređenih u standard, komfort, superior sobe i apartmane.



Standard soba



Komfort soba



Superior soba



Apartman

KONGRESNI CENTAR KOLEDO I BIZNIS CENTAR MONA

Kongresni centar Koledo, kapaciteta do 500 mesta, nalazi se u neposrednoj blizini glavnog ulaza, povezan sa lobi barom i restoranom hotela. Po potrebi ovaj multifunkcionalni prostor se deli u 2 ili 3 nezavisne celine kapaciteta od 100-300 mesta, koje raspolažu sa komfornim predprostorom. Visina kongresnog centra je 5 metara, što ga čini idealnim za organizaciju kongresa, seminara i svečanih proslava. Prostor je opremljen najmodernijom tehnologijom i brzom internet konekcijom, klimatizacijom, ozvučenjem i rasvetom. Za potrebe organizacija velikih skupova, kongresni prostor pruža mogućnost uspostavljanja izlagačkog prostora u foajeima kongresnog centra, recepciji i letnjoj bašti. Dnevna svetlost kongresnog centra Koledo garantuje prijatan i ugodan rad.



BIZNIS CENTAR MONA

Za sekcijski rad ili rad u manjim grupama nudimo BIZNIS CENTAR koji raspolaže sa 4 board sale za 15-40 osoba u teatar stilu. Sale su opremljene kompjuterom, projektorom i platnom, klimom, ozvučenjem, flip chart-om itd.



ISHRANA I SVEČANE VEČERE

Obroci se služe u pansionском restoranu Vila na bazi bife stola. Gosti mogu uživati u raznovrsnim specijalitetima nacionalne i internacionalne kuhinje.

U nacionalnom restoranu i vinskom baru Perun možete uživati u specijalitetima nacionalne kuhinje, kao i u najboljim domaćim i stranim vinima.



U hotelu Zlatibor Mona možete organizovati svečane večere, koktele i proslave sa muzičkim nastupom uživo. Na raspolaganju su bife i set poslužnja sa specijalitetima nacionalne i internacionalne kuhinje, kao i raznovrstan asortiman alkoholnih i bezalkoholnih pića.

WELLNESS CENTAR MONA

Wellness centar Mona omogućava potpuno opuštanje i misaono odvajanje od svakodnevnog stresa. Masaže i tretmani lica i tela potpuno okrepljuju organizam za samo nekoliko dana. Wellness poboljšava kvalitet života, vraća fizičku formu i samim tim predstavlja sredstvo za sprečavanje nastanka bolesti ili smanjenja njihovog inteziteta. Oaza mira Vam pruža usluge: tretmani lica i tela, masaže, tretmani u rasulu, korišćenje turskog kupatila – hamam, sauna, hidromasažne kade, fitness studio i bazen sa turbodžetom-gejzerom-vodopadom .



Miladina Pećinara 26, 31315 Zlatibor
tel: +381 (0)31 841-021
e-mail: hotel@monazlatibor.com
www.monazlatibor.com